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Zadanie 1. (1 punkt)
Wskaz jedng poprawng odpowied?z.

Kat srodkowy oparty na % okrgegu ma miarg:

A. 50° B. 120° C. 150° D. 170°

Zadanie 2. (1 punkt)
Wskaz jedng poprawng odpowied?.

W trojkacie dwa boki majg dtugosci 5 cm i 10 cm. Trzeci bok moze mie¢ dtugosc:
A.5cm B.10cm C.15cm D.20cm

Zadanie 3. (2 punkty)
Wskaz wszystkie poprawne odpowiedzi.

Doktadnie dwie osie symetrii posiada:

A. odcinek. B. kwadrat. C. prostokat. D. deltoid.

Zadanie 4. (2 punkty)

Wskaz wszystkie poprawne odpowiedzi.
Dany jest romb o przekatnych dtugosci 12 cm i 6 cm.

A. Pole tego rombu jest rowne 72 cm?.
B. Pole tego rombu jest rowne 36 cm?.
C. Obwod tego rombu wynosi 36 cm.

D. Obwod tego rombu wynosi 124/5 cm.

Zadanie 5. (3 punkty)

Ocen prawdziwosc¢ ponizszych zdan.

A. Tréjkat rownoboczny ma 6 osi symetrii. [ ] PRAWDA [ ] FALSZ

B. Figura geometryczna nie moze posiada¢ dwoch srodkow D PRAWDA D FALSZ
symetrii.

C. Okrag posiada nieskoniczenie wiele osi symetrii i tylko jeden [ | PRAWDA [ ] FALSZ
srodek symetrii.
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Zadanie 6. (3 punkty)
Ocen prawdziwos¢ ponizszych zdan.

A. Niektore prostokaty sa kwadratami. [ ] PRAWDA [ ] FALSZ
B. Trojkat réwnoramienny moze by¢ trojkatem prostokatnym. D PRAWDA D FALSZ
C. Okregu nie mozna opisac na trojkacie rozwartokgtnym. D PRAWDA [[ FALSZ

Zadanie 7. (2 punkty)
Polgcz w pary figury z ich obwodami.

2 cm
2 cm W

A. 4+6rx B. 6+ C.8+2rx
Zadanie 8. (2 punkty)

Polgcz w pary wlasnosci z figurami, ktore takg wlasnos¢ posiadajq.

l. Przekatne rownej dlugosci I1. Przekatne dzielg si¢ na potowy

A. romb B. deltoid C. trapez rOwnoramienny
Zadanie 9. (2 punkty)

Uzupetnij luki tak, aby otrzymac zdania prawdziwe.

Pole pewnego trojkata o obwodzie 16 cm wynosi 6 cm?.
a) Pole trojkata podobnego o dwa razy wigkszych wymiarach wynosi ....... cm-.
b) Obwad trojkata podobnego o dwa razy wigkszych wymiarach wynosi ....... cm.

Zadanie 10. (4 punkty)

Jeden litr farby wystarcza na pomalowanie 4 m? powierzchni. Pani Kowalska chce pomalowa¢ z kazdej
strony 3 prostopadtoscienne pudta 0 wymiarach 150 cm x 60 cm x 100 cm. lle farby potrzebuje Pani
Kowalska?

,»Wesp6t w zespot z Matematyka bez Granic do egzaminu gimnazjalnego” Seria GZ-3.10. Figury ptaskie. Zestaw 10. Strona 2



